

సాంత నిధుల నుంచి మాజీ సిఎం జగన్ రూ.10 లక్షలు సహాయం

పాలకొల్లు,మేజర్స్యూస్: స్థానిక 20వ వార్డు బొండాడ వారి వీధికి చెందిన కలిశెట్టి అనసూయమ్మను డబ్బుల కోసం దుండగులు హత్య చేశారు. అప్పట్లో విషయాన్ని పాలకొల్లు నియోజక వర్గ ఇంచార్జి గుడాల గోపి దృష్టికి తీసుకురాగా వెంటనే స్పందించి,మాజీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్రెడ్డి దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళగాఆయన వెంటనే స్పందించి సాంత నిధులనుంచి 10లక్షలు రూపాయలు చెక్కును అందజేశారు. దానిని బుధవారం వైయస్సార్సీపీ పార్టీ కార్యాలయంలో అనసూయమ్మ కుమారుడు కలిశెట్టి విశ్వనాథ్ కి అందించారు. ఈకార్యక్రమంలో జిల్లా వైయస్సార్ కాంగ్రెస్పార్టీ అధ్యక్షులు నర్సాపురం మాజీ శాసనసభ్యులు ముదునూరి ప్రసాద్రాజు, పాలకొల్లు నియోజకవర్గ వైసీపీ ఇంచార్జి గుడాలశ్రీహరి గోపాలరావు (గోపి) మాజీ డీసీఎంఎస్ చెర్యన్ యద్ల తాతాజీ ,న్యాయవాది వైఎన్ఆర్సీపీ మహిళా విభాగం స్టేట్జాయింట్ సెక్రటరీ కర్రాజయ సరిత,మామిడిబాబు,కోరగింజల శ్రీనివాస్,శంకరాపు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు,




సూర్య

నేటి దినవత్సరం

www.suryaa.com

ఏలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

గురువారం, 23 జనవరి 2025 8 పేజీలు

దేవదాయ భూముల పరిరక్షణకు సమిక్షిగా కృషి

- దేవదాయ శాఖ, రెవిన్యూ,పోలీస్ జాయింట్ తనిఖీలు నిర్వహించాలి



ఏలూరు,మేజర్స్యూస్: జిల్లాలో దేవదాయ భూముల పరిరక్షణకు జిల్లాయంత్రాంగం చర్యలు చేపట్టింది. జిల్లా కలెక్టర్ అధ్యక్షతన వివిధ శాఖల అధికారులతో భూ పరిరక్షణ కమిటీ ఏర్పడింది. ఈ నేపథ్యంలో బుధవారం స్థానిక కలెక్టరేట్లో జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెణ్కటేశ్వర్ అధ్యక్షతన సమావేశం జరిగింది. ఈసమావేశంలో అన్యాయకాంతమైన భూములను స్వాధీనం చేసుకోవడం, ఉన్న భూముల పరిరక్షణ, లీజుదారుల నుండిలిజు మొత్తాలను వసూలుచేయడం తదితర అంశాలపై దృష్టిసారించాలని నిర్ణయించారు. జిల్లాలో25 మండలాల్లో దేవదాయ శాఖకు సంబంధించిన భూములను మండలాల వారీగా సమగ్ర నివేదికను తయారుచేసి శుక్రవారం నాటికల్లా

వివరాలు సమర్పించాలని కలెక్టర్ దేవదాయ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు.ఈనివేదికలో మండలాల్లో ఉన్న దేవదాయ శాఖ మొత్తం భూమి (సర్వే నెంబర్లతో),అన్యాయకాంతమైన భూమి,లీజుకిచ్చిన భూమి, ఖాళీగా ఉన్నభూమి, సమాచారాన్ని పొందు పర్చాలని ఆదేశించారు. దీని ఆధారంగా రెవిన్యూ పరంగా చేయవల్సిన ప్రక్రియను సంబంధిత రెవిన్యూ డివిజన్లో అధికారి,మండలతహశీల్దార్లకు తెలియ పర్చాలని తెలిపారు.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దేవదాయ భూముల పరిరక్షణకు సూచించిన మార్గదర్శకాలను సంబంధిత శాఖ అధికారులు అధ్యయనం చేసి దేవదాయ భూముల పరిరక్షణకు సమిక్షిగా కృషి చేయాలన్నారు. సమావేశంలో

- తరువాయి 2లో..

ఆడ పిల్లల రక్షణకు ప్రతి ఒక్కరు తోడ్పాటునివ్వాలి

- బేటి బచావో బేటి పడావోపై అవగాహనకు ర్యాలీ
- స్వయంగా బైక్ డ్రైవ్ చేస్తూ ర్యాలీలో పాల్గొన్న జిల్లా కలెక్టర్ నాగరాణి



భీమవరం,మేజర్స్యూస్ : ఆడపిల్లలు ప్రశాంతమైన సురక్షిత వాతావరణంలో పెరిగేందుకు రక్షణగా నిలుస్తూ, వారి విద్యకు, అన్ని రంగాల్లో ప్రాతినిధ్యం వహించేలా ప్రతి ఒక్కరు తోడ్పాటునివ్వాలని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి కోరారు.కేంద్ర ప్రభుత్వం సూచనల మేరకు 'బేటి బచావో బేటి పడావో' (ఆడపిల్లలను రక్షించండి - ఆడపిల్లలకు చదువు చెప్పండి) కార్యక్రమాన్ని జిల్లా స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో జువ్వలపాలెం రోడ్డులోని (బ్రాంజ్ స్టీల్స్ షాప్ వద్ద) మహాత్మా గాంధీ విగ్రహం నుండి అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహం వరకు కార్యక్రమంపై అవగాహనపై బైక్ ర్యాలీని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. తొలుత మహాత్మాగాంధీ విగ్రహానికి జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి,



భీమవరం శాసనసభ్యులు పులపర్తి రామాంజనేయులు పులమాలలువేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం బైక్ ర్యాలీని స్థానిక శాసనసభ్యులు పులపర్తిరామాంజనేయులు జెండాఊపి ప్రారంభించగా జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి స్వయంగా బైక్ను డ్రైవ్ చేస్తూ ర్యాలీలో

- తరువాయి 2లో..



రూ.100 కోట్లతో 'పాలకొల్లు'లో అభివృద్ధి పనులు

- ఏటగట్టు పటిష్టతకు
శాశ్వత పరిష్కారం : మంత్రి డా.నిమ్మల

యలమంచిలి,మేజర్స్యూస్: పాలకొల్లు నియోజక వర్గంలో ఆరునెలలు కాలంలో 60 గ్రామాలకు రూ.100 కోట్లు అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం చుట్టమని,రానున్న కాలంలో దశలు వారీగా అన్ని పనులుపూర్తి చేస్తామని రాష్ట్ర జలవనరులశాఖ మంత్రి నిమ్మల

- తరువాయి 2లో..



అయోధ్య బాలరాముడి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ సందర్భంగా శోభాయాత్ర

- బయ్యనగూడెంలో ప్రారంభించిన గారపాటి చౌదరి

కొయ్యలగూడెం,మేజర్స్యూస్: అయోధ్య బాలరాముని ప్రాణప్రతిష్ఠ జరిగి ఏడాది పూర్తి అయిన సందర్భంగా కొయ్యలగూడెం మండలం బయ్యనగూడెం గ్రామంలో విశ్వ హిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో శోభయాత్ర ఘనంగా నిర్వహించారు. బయ్యనగూడెంలోని పెద్ద రామాలయం నుండి శోభాయాత్రను ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గారపాటి సీతారామాంజనేయ చౌదరి ప్రారంభించి పాల్గొన్నారు. గ్రామంలోని ప్రధాన వీధుల



- తరువాయి 2లో..

శెట్టిబలిజ యువసేన నాయకుడు వాసును పరామర్శించిన మంత్రి సుభాష్



సరసాపురం రూరల్,మేజర్స్యూస్ : శెట్టి బలిజ యువసేన నాయకుడు గుత్తులవాసు ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురయ్యారు.బుధవారం మండలంలోని సీతారామపురంలో గల వాసు ఇంటికి కార్యకశాఖమంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ విచ్చేసి పరామర్శించారు.అనంతరం సీతారామాపురం కల్యాణ మండపంలో యలమంచిలి మండలం దౌడ్డిపట్ల గ్రామానికి చెందిన కడిమి కిరణ్ మణికంఠ కి బోన్ కెస్సర్ నిమిత్తం శెట్టిబలిజ యువసేన వాట్సాప్ గ్రూప్ ద్వారా సేకరించిన 2,22,000 రూపాయలు మణికంఠ భార్యకి మంత్రి సుభాష్ అందించారు.ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ ఎంతోమంది ఆపదలో ఉన్న వారిని శెట్టి బలిజ యువసేన ఆదుకుంటుందని అన్నారు. ఈసంఘంలో ఉన్న యువకులు చిన్నపాటి ఉద్యోగాలు, వ్యాపారాలు చేసుకుంటున్నప్పటికీ ఎవరైనా ఆపదలో ఉన్నారని తెలిస్తే వెంటనే

- తరువాయి 2లో..

ఎస్టిలలోని ప్రతి మహిళను ఎస్.హెచ్.జి గ్రూపు సభ్యులుగా చేర్చాల్సిందే

- రుణాలు మంజూరులో సగదు వసూలు చేసే సీసీలు, ఆర్పిలపై చర్యలు



భీమవరం, మేజర్ సూన్ : ప్రతి ఎస్టీ మహిళను ఎస్ హెచ్ జి గ్రూపులో సభ్యులుగా చేర్చాలి, వలసల నిరోధానికి మెరుగైన జీవనోపాధి అవకాశాలను కల్పించడానికి డి.ఆర్.డి.ఎ అధికారులు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి ఆదేశించారు. బుధవారం స్థానిక కలెక్టరేట్ విశిష్ట సమావేశ మందిరం నందు జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి మహిళల పైనెన్నాయల్ మేనేజ్మెంట్, జీవనోపాధి అవకాశాలు, ఆడపిల్లల చదువులు, డ్రోస్టు వినియోగం, ఎస్ హెచ్ జి రుణాలు, ఆకర్షణీ యమైన లేసు అల్లికలు, తదితర అంశాలపై డిఆర్డిఎ అధికారులతో సుదీర్ఘంగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి మాట్లాడుతూ కొంతమంది సీసీలు, ఆర్పిలు ఎస్.హెచ్.జి

సంఘాలకు రుణాలు మంజూరు చేసే సగదు వసూలు చేస్తున్నారన్న ఆరోపణలు నాదృష్టికి వచ్చాయని, ఇటువంటి చర్యలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో ఉపేక్షించేది లేదని చర్యలు ఉంటాయని గట్టిగా హెచ్చరించారు. ఇటువంటివారిని గుర్తించి వెంటనే నివేదిక అందజేయాలని డి.ఆర్.డి.ఎ పిడి ని ఆదేశించారు. మహిళలు ఇతర దేశాలకు వలసల నిరోధానికి డిఆర్డిఎ సిబ్బంది గట్టిగా కృషి చేయాలని, మెరుగైన జీవనోపాధికి స్థిరమైన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ముగ్గురు, సలుగురు సభ్యులు కలిపి డ్రోస్ట్ కొనుగోలు చేసే వ్యవసాయ కార్యక్రమాల్లో వినియోగించి లాభాలు పొందేలా ప్రోత్సహించాలన్నారు. ముఖ్యంగా గ్రామాల్లోని ఆడపిల్లలు 6,7 తరగతులకే డ్రాప్ అప్ అప్ అవ్వడం గమనించడం జరిగిందని, చదువు ఎందుకు అవసరమో ప్రతి సమావేశంలో నొక్కి చెప్పాలని అన్నారు. జిల్లాలో మంచానికి, వీల్ చైర్ కి పరిమితమై రూ.15 వేలు పెన్షన్ పంపుతున్న లబ్ధిదారులు 1,510 మంది ఉండగా, ఇప్పటివరకు 819 పెన్షన్లను రీవెరిఫికేషన్ చేయడం జరిగిందని, ఫిబ్రవరి ఫస్ట్ నాటికి వెరిఫికేషన్ నూరు శాతం పూర్తవుతుంది అన్నారు. అలాగే 27,590 మంది దివ్యాంగులపెన్షన్లు రూ.6వేలు పొందుతున్నారని వీరికి జనవరి 20 నుండి జూలై 22 వరకు వారానికి మూడు రోజులు చొప్పున సోమ, మంగళ, బుధవారాల్లో వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియ కొనసాగుతుందన్నారు. ఎస్టీ, ఎస్టీ మహిళకు ఉన్నతి పథకం కింద రూ.7.75 కోట్లు రుణాలు మంజూరు లక్ష్యంగాగా ఇప్పటివరకు రూ.7.02 కోట్ల 200 మంజూరు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు.

ఈ సమావేశంలో జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి సంస్థ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ ఎమ్ ఎస్ ఎస్ వేణుగోపాల్, డిపిఎలు, మండల ఏపీఎస్, సీసీలు పాల్గొన్నారు.

పశు వ్యాధుల పట్ల రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి : డిడి సుధాకర్

తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ సూన్ : పశు వ్యాధుల పట్ల రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పశుసంవర్ధక శాఖ ఉపసంచాలకులు ఎల్ సుధాకర్ అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని పుల్లాయి గూడెం గ్రామంలో లేగ దూడల ప్రదర్శన , పశు వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ శిబిరాన్ని గ్రామ సర్పంచ్ చీకట్ల మల్లేశ్వరరావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పశుసంవర్ధక శాఖ ఉప సంచాలకులు సుధాకర్ మాట్లాడుతూ బహు వార్షిక పశుగ్రాసాల సాగు చేపట్టాలని రైతులకు విన్నవించారు. మేలు రకమైన దూడలను పుట్టించి వాటికి సరైన ఆహారాన్ని అందించడం ద్వారా విలువైన పశుసంపదను సృష్టించిన వారమవుతామని అన్నారు. 105 పశువులకు వైద్య చికిత్సలు చేసి ఉచితంగా మందులను అందజేశారు. లేగ దూడల ప్రదర్శనలో ఆలపాటి రాంబాబు కు చెందిన దూడ (మొదటి బహుమతి) కాగిత సూర్యచంద్రరావు దూడ (రెండవ బహుమతి) బాయి శెట్టి చినరాయుడు దూడ (మూడవ బహుమతి) పొందాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ మార్లమూడి సుబ్బారావు, కూటమి నాయకులు మైలవరపు సుబ్బారాయుడు, ఆలపాటి రాంబాబు, బద్దిరెడ్డి వాసు, ఆకుల శ్రీను, పట్టపు శెట్టి కృష్ణ మాట్లాడారు.



ఈ కార్యక్రమం లోపశు వైద్యాధికారి డాక్టర్ సునీల్ కుమార్, పశు సంవర్ధక శాఖసిబ్బంది సత్యనారాయణ, మహేష్, సువర్ణ రాజు, వెంకటేష్, పో సిబాబు, మహేష్, వెంకటేష్, ప్రకాష్, శ్రీను, చిట్టియ్య, సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దర్శనగూడెం పంచాయతీలో రూ.4 కోట్లతో మెటల్ రోడ్ల నిర్మాణం

- ఎమ్మెల్యే బాలరాజు వెల్లడి : పండువారిగూడెంలో రోడ్లకు శంకుస్థాపన



జీలుగుమిల్లి, మేజర్ సూన్ : నియోజకవర్గంలోని అన్ని గిరిజన గ్రామాలను ప్రణాళిక బద్ధంగా అభివృద్ధి చేయనున్నట్లు పోలవరం శాసనసభ్యులు

విరి బాలరాజు పేర్కొన్నారు. బుధవారం పండువారిగూడెంనుంచి తపిసవారి గూడెం గ్రామం వరకు 60 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించే మెటల్ రోడ్లకు ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బాలరాజు మాట్లాడుతూ వంకవారి గూడెం నుంచి దర్శన గూడెం వరకు మూడు కోట్ల 60 లక్షలు రూపాయలతో మెటల్ రోడ్ల మంజూరు అయిందని త్వరలో నిర్మించనున్నట్లు తెలిపారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుండి నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి ఎంతో కృషి చేసినట్లు తెలిపారు. పోలవరం నియోజకవర్గం అభివృద్ధికి ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కృషి చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. నియోజకవర్గంలోని అన్ని గిరిజన గ్రామాలకు కావలసిన మౌలిక వసతులైన త్రాగునీరు, సిసి రోడ్ల నిర్మాణం, డ్రైనేజీ, వీధిలైట్లు తదితర అభివృద్ధి పనులకు కావలసిన నిధులను అందిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు పసుపులేటి రాము, దర్శన గూడెం సర్పంచ్ సున్నం ఉషారాణి, ఎంపీటీసీలు కంచర్ల సంధ్యారాణి, సున్నం సురేష్, ఐటిడిఏ ఈఈ లత, ఏఈ రహీం , నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే బాలిశెట్టి



తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ సూన్ : గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీగా ఆవిర్భవించిన జనసేన దశాబ్ద కాల జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ పోరాటానికి, గడవిన ఎన్నికల్లో సాధించిన చారిత్రక విజయంతో చరిత్ర సృష్టించిందని ఎమ్మెల్యే బాలిశెట్టి శ్రీనివాస్ అన్నారు. జనసేన పార్టీకి గాజు గ్లాస్ గుర్తును శాశ్వత చిహ్నంగా గుర్తిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి బాలిశెట్టి శ్రీనివాస్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఆయన వెంట వరసపల్లి కాశి, పుల్ల బాబి, అడపా ప్రసాద్, యాంట్లపాటి రాజు, మైలవరపు రాజేంద్రప్రసాద్, పాలూరి వెంకటేశ్వరరావు, పైబోయిన వెంకటరామయ్య, బయనపాలేపు ముఖేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

వైసిపి నేత కుటుంబానికి మహిళా నేత పరామర్శ



యలమంచిలి, మేజర్ సూన్ : మండలంలో కొంతేరు గ్రామం వైఎస్ఆర్ సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ సొసైటీ ప్రెసిడెంట్ జక్కంశెట్టి సుభాష్ చంద్రబోస్ ఇటీవలి స్వర్ణస్తులయ్యారు. వారి కుటుంబ సభ్యులను కలిసి బుధవారం పరామర్శించి, నివాళ్లు అర్పించిన న్యాయ వాది వైఎస్ఆర్ సీసీ మహిళా విభాగం స్టేట్ జాయింట్ సెక్రటరీ కర్రా జయ సరిత. తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

రీసర్వేపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి : జేసి రాహుల్ కుమార్



ఇరగవరం, మేజర్ సూన్ : ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన రెవిన్యూ రీసర్వేపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని భీమవరం జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండలంలోని పొదలాడలో ఏర్పాటు చేసిన రీసర్వే పై లెట్ కార్యక్రమం లో పాల్గొని మాట్లాడారు. గ్రామాల్లో జరిగే రీసర్వే సమాచారం ఎప్పటికప్పుడు రైతులకు ముందస్తు నోటీసులు ద్వారా తెలియజేయాలని చెప్పారు రీసర్వేను వేగవంతం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. రీసర్వే రైతులు సమైక్యంలో చేయడం వలన ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే పరిష్కరించడానికి విలపుతుందని చెప్పారు. రీసర్వే సదస్సులో ఎర్రయిచెర్వు గ్రామంలో వచ్చిన పంటబోదే తగాదాన్ని పరిష్కరించడానికి రైతులు సహకారంతో సుమారు కిలోమీటర్ల దూరం పంటబోదే జె సి బి సాయంతో పునః నిర్మాణం చేసినట్లు మండల తాహిసీల్డార్ యమ్. సుందరాజుచెప్పారు. ఇరగవరం గ్రామంలో సర్వే నంబర్ 406 గ్రామ ఖంఠం అయ్యి ఉండగా దానిలో 70 సెంట్లు భూమి వాక్స్ బోర్డుదై ఉందని చెప్పారు. ఈ భూమి నిషేధిత భూమి జాబితాలో చేర్చినట్లు చెప్పారు దీనిని క్రయ విక్రయాలు చేయడానికి వీలు లేదని తెలిపారు. ఇంకా మండలం రెవిన్యూ సదస్సులో వచ్చిన ఫిర్యాదులు త్వరలో పరిష్కరిస్తామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఆర్.డి. ఓ కౌసర్ బానో, డిప్యూటీ తాహిసీల్డార్ బి.మాతలి, రీసర్వే డిప్యూటీ తాహిసీల్డార్ వి. పోతురాజు, మండల సర్వేయర్ సున్నం ప్రియాంక, గ్రామ సర్వేయర్ అక్షయ్, వి.ఆర్.ఓలు, పంచాయతీ సిబ్బంది, వి.ఆర్.ఎలు, గ్రామ రైతులు పాల్గొన్నారు.

అన్నివేళలా అందుబాటులో ఉంటా



- ఏరియా ఆసుపత్రి తనిఖీలో ప్రభుత్వ విప్ బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ న్యూస్ : అనారోగ్యం ఉన్న వ్యక్తులకు (రోగులకు) ఏ సమయంలో అయినా ఆపద వస్తే స్వయంగా తనకు ఫోన్ చేయవచ్చని ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. తాడేపల్లిగూడెం ఏరియా ఆసుపత్రిని బుధవారం ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి మొత్తం కలియతిరిగి రోగుల సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ముందుగా మెడికల్ రూమ్ పరిశీలించి అక్కడ గడుపు దాటిన మందులు ఉన్నాయా లేదో తనిఖీ చేశారు. టెస్టింగ్ ల్యాబ్ లో అన్ని మిషన్లు సరిగా పని చేస్తున్నాయో లేనిది చూశారు. వార్డుల్లో స్వయంగా వెళ్లి రోగుల సమస్యలు, ఆసుపత్రిలో సేవలు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేషెంట్లు తమ సమస్యలు



చెప్పుకునేందుకు స్వయంగా తన ఫోన్ నెంబర్ ఆస్పత్రి వద్ద ఏర్పాటు చేస్తానన్నారు. ఆసుపత్రిలో డయాలసిస్ పేషెంట్ల తాకిడి ఎక్కువగా ఉన్నందున రూ. 2కోట్లతో ప్రత్యేక వసతి ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. త్వరలోనే ఆసుపత్రి నూతన భవనాలు కూడా ప్రారంభోత్సవం చేస్తామని అన్ని రకాలుగా రోగులకు అండగా ఉండేందుకు సిబ్బందికి సూచనలు ఇచ్చామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ తాతారావు, జనసేన నాయకులు వర్తనపల్లి కాశి, అడపా ప్రసాద్, పైబోయిన వెంకట్రామయ్య, యాంట్లపాటి రాజు, పాలూరి వెంకటేశ్వరరావు, మైలవరపు రాజేంద్రప్రసాద్, మద్దాలమణికుమార్, అడ్డగర్ర సూరి, ఆడబాల మురళి, యడ్లపల్లి శ్రీరామ్, సూరపుశ్రీను, బయనపాలేపు ముఖేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

25న చాంబర్స్ డిగ్రీ కళాశాలలో మెగా జాబ్ మేళా



పాలకొల్లు, మేజర్ న్యూస్ : ఏపీ నైపుణ్య అభివృద్ధి సంస్థ, చాంబర్స్ డిగ్రీ కళాశాల సౌజన్యంతో మెగా జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు పాత్రికేయుల సమావేశంలో కళాశాల చైర్మన్ కె.వి ఆర్ నరసింహారావు తెలిపారు, ఈ మెగా జాబ్ మేళాను జలవనరులశాఖ మంత్రి డాక్టర్ నిమ్మల రామానాయుడు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొంటారని చెప్పారు, జిల్లా కలెక్టర్

చదలవాడ నాగరాణి, నరసాపురం ఆర్డిఓ దాసి రాజు, డిఎస్పి డాక్టర్ జి. శ్రీ వేదగౌరవ అతిథులుగా పాల్గొంటున్నారని ఆయన తెలియజేశారు. జిల్లా నైపుణ్య అభివృద్ధి సంస్థ అధికారి లోక్నాథ్ మాట్లాడుతూ మెగా జాబ్ మేళాలో 20 నుంచి 25 అరబిందో, హెటిరో, మెడ్ ప్లస్ అపోలో ఫార్మసీ వంటి ఫార్మా కంపెనీలు, యాక్సిస్ బ్యాంక్ ఇండస్ బ్యాంక్ వంటి బ్యాంకింగ్ సెక్టార్లు, ప్రముఖ ఐటీ కంపెనీలు, జాతీయ అంతర్జాతీయ కంపెనీలు పాల్గొంటున్నాయని, ఈ జాబ్ మేళాలో వెయ్యి నుండి 1500 ఉద్యోగ అవకాశాలు పొందవచ్చునని, ఈ అవకాశాన్ని నిరుద్యోగ అభ్యర్థులందరూ వినియోగించుకోవాలని ఆయన కోరారు. అలాగే కళాశాల సెక్టరీ కె.వి సీతారామరాజు మాట్లాడుతూ నైపుణ్య అభివృద్ధి సంస్థతో కలిసి చాంబర్స్ కళాశాలలో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న మెగా జాబ్ మేళా పాల్గొని ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించుకోవాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ డి.వెంకటేశ్వర రావు, ట్రైజర్ ఆర్ ప్రవీణ్ భాను, డిస్ట్రిక్ ఎంప్లాయిమెంట్ ఆఫీసర్ వీ.వరలక్ష్మి, జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ టి. వాల్మీకీ, ఫ్లెక్సిబిల్ ఆఫీసర్ యు.జానకి రామయ్య టి.మీనా పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్, అధికారులకు బహుమతిగా జాతీయ జెండాలు



ఏలూరు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రముఖ సంఘ సేవకులు, గాయకులు ఎన్ఎం సుభాని ఆధ్వర్యంలో త్రివర్ణ పతాకాలను జిల్లా అధికారులకు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు, విభిన్న స్వచ్ఛంద సంస్థలకు ఉచితంగా పంపిణీ చేసే కార్యక్రమం ప్రారంభమైంది. బుధవారం తొలుత జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెట్టి సెల్వి, డిఆర్ఓ విశ్వేశ్వరరావుకి జాతీయ జెండాని బహుకరించి, గత 30 సంవత్సరాలుగా సుభాని జాతీయ జెండాలను ఉచితంగా పంచే కార్యక్రమం గురించి, పనీ, పాట పేరు మీద మహిళలకు ఉచితంగా కుట్టుపని నేర్పించడం గురించి బహుజన ఆఫీసర్స్ అండ్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ జాతీయ అధ్యక్షులు దేవరకొండ వెంకటేశ్వర్లు వివరించారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని కలెక్టర్, డిఆర్ఓ, విద్యుత్ శాఖ సూపర్ ఇంటెండింగ్ ఇంజనీర్ సాల్మన్ రాజు, ఉన్నతాధికారులు సుభానిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న విశ్రాంత తహసీల్దార్



గుబ్బల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఈ సంవత్సరం రాజ్యాంగ 75వ వార్షికోత్సవం ఉన్నందున ప్రతి ఇంటిపై జాతీయ జెండా ఎగుర వేయించే హర్ ఘర్ తీరంగా కార్యక్రమాన్ని కూడా ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్నామన్నారు. ప్రజా ప్రతినిధులను, ప్రముఖులను కలిసి జాతీయ జెండాలను వందలాదిగా బహుకరించడానికి ప్రణాళికను సిద్ధం చేశామని పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ విద్యార్థి దివ్య అన్నారు. జాతీయ జెండా రూపకర్త పింగళి వెంకయ్యకు భారతరత్న అవార్డును ప్రకటించాలని రాష్ట్రపతి, ప్రధాన మంత్రిని కోరమన్నామని సుభాని కలెక్టర్ కి తెలిపారు. జాతీయ జెండా అమృతాలను, కొనుగోలును నిరోధించి, ప్రభుత్వమే ఉచితంగా బహుకరించాలన్నారు. తద్వారా ప్రతి వ్యక్తికి దేశం పట్ల భక్తి, బాధ్యత పెరుగుతాయన్నారు.

డి.ఎస్.సి అభ్యర్థులకు అనుభవజ్ఞులచే శిక్షణ

: మంత్రి రామానాయుడు



పాలకొల్లు, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో కూటమి ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించబోయే డి ఎస్ సిలో మంచి ఫలితాలు వచ్చేలా ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు అన్నారు. ధర్మారావు ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించబోయే డిఎస్సీ ఉచిత కోచింగ్ కు శిక్షణ ఇచ్చే ఉపాధ్యాయులతో పాలకొల్లు లైన్స్ కమ్యూనిటీ హాల్లో ఆయన సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి రామా నాయుడు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే అంటే కేవలం ప్రభుత్వ సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను అమలు చేయడమే కాదని ప్రజల్లో సామాజిక సేవచైతన్య కార్యక్రమాలు తీసుకువెళ్లాల న్నారు. మొదట పాలకొల్లు నియోజక వర్గంలో సుమారు వంద నుంచి 150 మంది వరకు ఉంటారని భావించిన దరఖాస్తులు మాత్రం 600 నుంచి 700 వరకు వచ్చాయని మంత్రి తెలిపారు. అయినప్పటికీ తాను చేసే కార్యక్రమాలపై విశ్వసనీయత ఉండడం వల్లనే పెద్ద సంఖ్యలో శిక్షణకు ముందుకు వచ్చారని అందుకు అనుగుణంగానే ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. శిక్షణకు సంబంధించి అవనిగడ్డకు చెందిన కోచింగ్ సెంటర్ నుంచి స్టడీ మెటీరియల్ ను అందిస్తామని మంత్రి రామానాయుడు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం విజయవంతానికి మీరంతా ముందుకు వచ్చిన దుకు కృతజ్ఞతలు వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఉచిత శిక్షణ కమిటీ ప్రిన్సిపల్ సిహెచ్ఎస్ నాగలింగేశ్వరరావు, కన్వీనర్ దిప్తి అప్పారావు, కోఆర్డినేటర్ యు బంగారు బాబు, బొక్కా రమాకాంత్, రావూరి విజయకుమార్, గండేటి వెంకటేశ్వర రావు, పెచ్చెట్టి బాబు, బిహనుమంత రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డ్రైనేజీలను పరిశీలించిన కమిషనర్



నరసాపురం, మేజర్ న్యూస్ : మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం అంజయ్య బుధవారం పలు వార్డుల పరిధిలో ప్రధాన డ్రైనేజీ లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ మురుగు సమస్యలు లేకుండా ప్రతి రోజు డ్రైనేజీ శుభ్రం చేసే పనులను చేపట్టామని చెప్పారు. మురుగు నీరు లేకుండా చేయడం వల్ల దోమల సమస్య రాదని, ప్రజలు అంటూ రోగాల భారిన పడకుండా ఉంటారని తెలిపారు. డ్రైనేజీలలో చెత్తాచెదారం, కాగితాలు, ప్లాస్టిక్ కవర్లు వేయకుండా ఉండాల్సిన బాధ్యత స్థానికులపై ఉండన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వీవర్స్ ఫెడరేషన్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే బొమ్మిడి నాయకర్



నరసాపురం, మేజర్ న్యూస్ : ఆలిండియా వీవర్స్ ఫెడరేషన్ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర శాఖ నూతన సంవత్సరం 2025 క్యాలెండర్ ను బుధవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర విప్ బొమ్మిడి నాయకర్ ఆవిష్కరించారు. ప్రభుత్వ విప్ కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర శాఖ సంయుక్త కార్యదర్శి అలంక నాగేశ్వర రావు, నరసాపురం కర్ణ భక్తల సంఘం అధ్యక్షులు సమతం వెంకటేశ్వరరావు, ట్రైజర్ నమతం శివప్రసాద్, డాక్టర్ లైసెట్టి రాజేంద్ర ప్రసాద్, ఆకాశపు వేణు, బాసిన కోటి, మావూరి ఆనంద్, ఉటుకురి చంటి, జిలగం వెంకట సత్యనారాయణ, తుతిక శ్రీనివాసరావు, నక్కినహరి, నల్లవెంకట్రావు, తిప్ప శ్యాంప్రసాద్, కటకం కామేశ్వరరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ కుష్టు వ్యాధి నిర్మూలన పోస్టర్ ఆవిష్కరించిన కలెక్టర్



- వ్యాధి నిర్మూలన పరీక్షలు సద్వినియోగం చేసుకోండి ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్: ఇంటింటి సర్వేలో భాగంగా కుష్టు వ్యాధిగ్రస్తులను గుర్తించి సకాలంలో చికిత్స అందించాలని, వ్యాధిని సమూలంగా నిర్మూలించాలని ఏలూరు జిల్లా కలెక్టర్ కె.వె.లక్ష్మి అన్నారు. జాతీయ కుష్టు వ్యాధి నిర్మూలన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఫిబ్రవరి 2వ తేదీ వరకు జిల్లావ్యాప్తంగా నిర్వహించే కుష్టు వ్యాధిగ్రస్తుల గుర్తింపు కార్యక్రమంలో భాగంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమశాఖ, జాతీయ

ఆరోగ్య మిషన్, ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ సంయుక్తంగా కుష్టు వ్యాధిపై ప్రచురించిన అవగాహన పోస్టర్లు, కరపత్రాలను బుధవారం స్థానిక కలెక్టరేట్లో కలెక్టర్ కె.వె.లక్ష్మి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ వె.లక్ష్మి మాట్లాడుతూ కుష్టు వ్యాధి నిర్మూలనలో భాగంగా ఫిబ్రవరి 2వ తేదీ వరకు జిల్లాలో కుష్టు వ్యాధి పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకుని "కుష్టు" వ్యాధి రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దడంలో భాగస్వామ్యం కావాలన్నారు. కుష్టు వ్యాధి లక్షణాలు ఉన్నవారికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి వ్యాధిగ్రస్తులను గుర్తించేందుకు ఫిబ్రవరి 2వ తేదీ వరకు మెడికల్ క్యాంపులను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. చర్మంపై స్పర్శ, నొప్పి, దురదలేని మచ్చలు, చెవులపై, వీపుపై, ఎదపై నొప్పిలేని బుడుపులు, నొప్పిగావున్న నరములపై లక్షణాలకు అన్ని ప్రభుత్వ ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో చికిత్స అందించబడుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో డిఎంహెచ్ఓ డా.మాలిని, జిల్లా కుష్టువ్యాధి నివారణ అధికారి డా. ఎమ్. నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిమితికి మించి ఎరువులు వినియోగించవద్దు

- వ్యవసాయ అధికారిణి పి.స్పందన



పెనుగొండ,మేజర్ స్టూన్స్: పెనుగొండ మండలంలో రబీ సీజన్లో ఇప్పటివరకు 9720 ఎకరాల్లో వరినాట్లు పూర్తయ్యాయని మండల వ్యవసాయ అధికారిని పి. స్పందన తెలియజేశారు. పెనుగొండ గ్రామంలో అడ్డపుంత వద్ద పొలాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా స్పందన మాట్లాడుతూ పరిమితికి మించి ఎరువులను ఉపయోగిస్తే వచ్చే నష్టాలను తెలియజేశారు. నత్రజని ఎరువులు ఎక్కువగా వాడడం వల్ల బ్యాక్టీరియా ఎండు తెగులు సోకే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయని అన్నారు. సూడోమోనాస్ జీవ నియంత్రణ ఎరువులు వాడడం వల్ల తెగుళ్లు నివారించవచ్చని తెలిపారు. కాండం తొలుచు పురుగును నివారించుటకు క్లోర్ ఫైరిఫాస్ 20 ఈసీ ఒక లీటర్ నీటికి లేదా కార్బాప్ హైడ్రోక్లోరైడ్ లీటర్ నీటికి వాడడం వలన తల్లి పురుగులను కూడా నివారించవచ్చు అన్నారు. అదే విధముగా రైతులందరూ వారు ఊడ్చిన వరి రకమును ఇతర వివరాలను రైతు సేవ కేంద్రం వద్ద సిబ్బందికి తెలియజేసి పంటను సమోదు చేసుకోవాల్సిందిగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

ప్రజానాట్యమండలి నేత

వెంకటనారాయణకు

మాతృ వియోగం

ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజానాట్యమండలి జిల్లా నాయకులు పల్లి వెంకటనారాయణ తల్లి పల్లి సుబ్బలక్ష్మి (69) మృతికి సిపిఐ ఏఐటీయూసీ ఏపీ ప్రజానాట్యమండలి నాయకులు సంతాపం తెలిపారు. బుధవారం అనారోగ్యంతో ఏలూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సుబ్బలక్ష్మి తుది శ్వాస విడిచారు.

ఆమె భర్త పల్లి గంగరాజు సిపిఐ పార్టీలో గ్రామ కార్యదర్శిగా పలు కార్యక్రమాలు గతంలో చేశారు.

ఆమెకు ఇద్దరు కుమారులు ఒక కుమార్తె గలరు. సుబ్బలక్ష్మి మృతి వారి కుటుంబానికి తీరని లోటు అని సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు బండి వెంకటేశ్వరరావు, ఏఐటీయూసీ ఏలూరు జిల్లా అధ్యక్షులు రెడ్డి శ్రీనివాస్ డాంగే, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి భజంత్రి శ్రీనివాసరావు, జిల్లా కోశాధికారి పుప్పాల కన్నబాబు, ఏపీ ప్రజానాట్య మండలి జిల్లా కన్వీనర్ బల్ల కనక దుర్గారావు తదితరులు తీవ్ర సంతాపం తెలిపారు. ఆమె కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని వ్యక్తం చేశారు.

ప్రభుత్వ నిధులు దుర్వినియోగం చేస్తే ఉపేక్షించేది లేదు

- చినఅమిరం పూర్వపు పంచాయతీ కార్యదర్శి కృష్ణంరాజు పై చర్యలు షురూ

- గ్రామ పంచాయతీ జమల ఖాతా నందలి

రూ. 2,73,96,264లను దుర్వినియోగం

భీమవరం,మేజర్ స్టూన్స్: ప్రభుత్వ నిధులు దుర్వినియోగం చేస్తే ఎంతటి వారినినైనా ఉపేక్షించేది లేదని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి స్పష్టం చేశారు. ఇటీవల భీమవరం మండలం చినఅమిరం గ్రామ పంచాయతీ పూర్వ పంచాయతీ కార్యదర్శి ఎస్.కె.జి.కృష్ణంరాజు చినఅమిరం గ్రామ పంచాయతీ నందు పనిచేసిన కాలంలో నిధులు దుర్వినియోగం చేశారని బుద్ధరాజు వెంకట రామకృష్ణ, సత్య సూర్య సుబ్బారాజులు ఆరోపణ చేస్తూ పిజిఆర్ఎస్ నందు ఆందజేసిన ఫిర్యాదుకు పురస్కరించుకొని జిల్లా పంచాయతీ అధికారి అరుణ శ్రీ పర్యవేక్షణలో నరసాపురం డివిజన్లో పంచాయతీ అధికారిని విచారణ కమిటీ అధికారిగా నియమించి, వీరికి సహాయంగా నరసాపురం డి ఎల్ పిఓ కార్యాలయపు పరిపాలన అధికారి, ఏడుగురు పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఇద్దరు జూనియర్ అసిస్టెంట్ లతో కూడిన టీంను ఏర్పాటు చేసి విచారించడం జరిగిందన్నారు. విచారణ బృందం సభ్యులు చినఅమిరం గ్రామ పంచాయతీ రికార్డులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి 2019 నుండి సెప్టెంబర్ 2024 వరకు చినఅమిరం గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శిగా పనిచేసిన ఎస్.కె.జి. కృష్ణంరాజు చినఅమిరం గ్రామ పంచాయతీ జమల ఖాతా నందలి రూ. 2,73,96,264 ల నిధులను దుర్వినియోగం చేసినట్లు నరసాపురం డివిజన్లో పంచాయతీ



అధికారి నివేదిక సమర్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. సదరు నివేదికను అనుసరించి చినఅమిరం గ్రామ పంచాయతీ పూర్వ పంచాయతీ కార్యదర్శి ఎస్.కె.జి. కృష్ణంరాజుపై క్రిమినల్ చర్యలకు ఉపక్రమిస్తూ అరెస్టుకు ఇప్పటికే ఆదేశించడం జరిగిందని, తదుపరి క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకొనుటకు రాష్ట్ర పిఆర్ఆర్డి శాఖ కమీషనర్ ద్వారా ప్రభుత్వమునకు నివేదిక సమర్పించి, అరెస్టు కూడా సిఫార్సు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కేసు విషయమై నిరంతర పర్యవేక్షణ చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు.

నిరుపేద వృద్ధుల ఆశ్రమం ప్రారంభం



కలిదిండి,మేజర్ స్టూన్స్, నిరుపేద వృద్ధులను ఆదుకోవడం నిజమైన మానవత్వం అని అగ్నికుల క్షత్రియ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ ఆంధ్రాజు శ్రీనివాసరావు అన్నారు. కలిదిండి మండలం పెదలంక పంచాయతీ పరిధిలో శివ దుర్గ సేవా ట్రస్ట్ పంతగాని వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయనున్న నిరుపేద వృద్ధుల ఆశ్రమం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొని శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ సమాజంలో నిరాదానికి గురైన వృద్ధులను ఆదుకోవడం చాలా అభినందించదగ్గ విషయమని తెలిపారు. శివ దుర్గ సేవా ట్రస్ట్ మరిన్ని మంచి కార్యక్రమాలు చేసి ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీ చైర్మన్ ముద్దం భోగేశ్వర రావు, మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ అయిన బ్రహ్మజీ, జాన్ మంగాచార్యులు, దుగ్గిరాల శామ్మూల్, దుగ్గిరాల పరమేశ్వరరావు, కోకా రాజు వాతాడి రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విఆర్ఓ డేవిడ్ రాజుకు

ఎమ్మెల్యే నాయకర్ నివాళులు



నరసాపురం,మేజర్ స్టూన్స్ : మండలంలోని తూర్పుతాళ్లు విఆర్ఓగా పనిచేస్తున్న పల్లి కొండ డేవిడ్ రాజు విధి నిర్వహణలో ఉండగా గుండె పోటుతో మృతి చెందారు. బుధవారం మొగల్తూర్ లోని డేవిడ్ రాజు స్వగృహంలో ఆయన ఛాతీకయానికి ప్రభుత్వ ఏప్, ఎమ్మెల్యే బొమ్మిడి నాయకర్ నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి ధైర్యం చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ జనసేన టిడిపి బిజెపి నాయకులు జన సైనికులు వీర మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాళోపట్నం భూములపై జేసీ విచారణ



భీమవరం,మేజర్ స్టూన్స్: జిల్లా కలెక్టరేట్ జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ చాంబర్స్ మొగల్తూరు మండలం కాళోపట్నం జమీందారి భూములు రద్దు చట్టం అనుసరించి కాళోపట్నం భూముల యజమానులకు రైతు వారి పట్టాలు మంజూరు కొరకు 20 మంది రైతులకు సంబంధించి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్, సెటిల్మెంట్ అధికారి టి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి బుధవారం విచారణ చేపట్టారు. ఈ విచారణ సమావేశంలో సంబంధిత అధికారులు భూమి యజమానులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ టి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సంబంధిత భూ యజమానులు వారి వద్ద ఉన్న హక్కు పత్రాలు దాఖలు చేయాలని, వారికి సంక్రమించిన హక్కు పత్రం రుజువు, ఎంజాయ్మెంట్ దరిమెల రైతు వారి పట్టాలు మంజూరుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ టి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ విచారణ సమావేశంలో కలెక్టరేట్ ల్యాండ్ సూపర్వైజర్ సిహెచ్ రవికుమార్, మొగల్తూరు తాసిల్దార్ రాజ్ కిషోర్, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

24 నుండి పట్టిసీమ పాయింట్ నుంచి అందుబాటులోకి ఇసుక

ఏలూరు,మేజర్ న్యూస్ : జిల్లా కలెక్టర్ జిల్లా స్థాయి ఇసుక కమిటీ చైర్మన్ కె.వెల్లిసెల్వి అధ్యక్షతన స్థానిక కలెక్టరేట్ గౌతమి సమావేశ మందిరంలో బుధవారం జిల్లా స్థాయి ఇసుక కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లాలోని పట్టిసీమ డి-సిల్వేషన్ ఇసుక పాయింట్ నుంచి ఈ నెల 24వ తేదీ నుంచి ప్రజలకు ఇసుక అందుబాటులో ఉంచేందుకు ఇసుక కార్యకలాపాలు ప్రారంభించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. పట్టిసీమ డి-సిల్వేషన్ ఇసుక పాయింట్ నందు పడవల ద్వారా ఇసుకను తెచ్చుటకు గాను జిల్లా స్థాయి ఇసుక కమిటీ ఒక టన్నుకు ధరను రూ. 165 డి-సిల్వేషన్ చార్జిగా నిర్ణయించారు. అడ్మినిస్ట్రేషన్, జి.ఎస్.టి, తదితర చార్జీలను కలుపుకొని వినియోగదారుని ధర ఒక టన్నుకు రూ. 198గా



సమావేశంలో నిర్ణయించారు. సి.సి. కెమారాల నిఘా ద్వారా పట్టిసీమ డి-సిల్వేషన్ పాయింట్ కార్యకలాపాలు పర్యవేక్షించ బడతాయన్నారు. ఉదయం 6 గంటల నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు మాత్రమే కార్యకలాపాలు నిర్వహించాలని సమావేశంలో తీర్మానించారు. పట్టిసీమ డి సిల్వేషన్ ఇసుక పాయింట్ నందు పడవల లభ్యత వాటి సామర్థ్యం ఆధారంగా రోజుకు 400 టన్నుల వరకు మాత్రమే ఇసుక ఉత్పత్తి, సరఫరాకు పరిమితి విధించారు, సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ పి.ధాతి రెడ్డి, ఐ.టి.డి.ఎ, ప్రాజెక్టు అధికారి కె.రాములు నాయక్, ధవళేశ్వరం గోదావరి హెడ్ వర్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్, ఆర్.బి.ఎస్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్, గ్రౌండ్ వాటర్ ఉప సంచాలకులు, ఏలూరు, జంగారెడ్డిగూడెం, ఆర్.టి.వో లు, పోలవరం, కుక్కునూరు తహసీదార్లు, తదితర అధికారులు హాజరయ్యారు.

పోలీస్ డైరీ ఆవిష్కరించిన జిల్లా ఎస్పి ప్రతాప్ శివ కిషోర్



ఏలూరు,మేజర్ న్యూస్: జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో గల సమావేశ మందిరంలో ఏలూరు జిల్లా ఎస్పి కె ప్రతాప్ శివ కిషోర్ పోలీస్ వెల్ఫేర్ ఆధ్వర్యంలో రూపొందించిన పోలీస్ డైరీ ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పి మాట్లాడుతూ ఎంతో కష్టపడి సిబ్బందికి నిత్యం ఉపయోగపడే విధంగా అన్ని అంశాలలో క్రోడీకరించి సిబ్బందికి డైరీని రూపొందించిన ఏలూరు జిల్లా పోలీస్ అధికారుల సంఘం, ఆర్ఐఐ పవన్ కుమార్ ఎంతో కష్టపడి డైరీని రూపొందించారని వారిని అభినందించారు. ఈ డైరీ ప్రతి ఒక్క సిబ్బంది ప్రతిరోజు నిర్వహించే ఉద్యోగ నిర్వహణ కార్యక్రమాలలో చాలా ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని సిబ్బందికి కావాల్సిన అన్ని అంశాలలో సహాయపడుతుందని దీన్ని రూపొందించినటువంటి సిబ్బందిని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు ఎస్పి అడ్మిన్ ఎన్ సూర్యచంద్రరావు, ఏ ఆర్ అదనపు ఎస్పి ఎన్ ఎస్ ఎస్ శేఖర్, ఏలూరు డిఎస్పి డి టి సి బి ఎస్ పి ప్రసాద్ రావు, ఏ ఆర్ డి ఎస్ పి చంద్రశేఖర్, పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయం ఏ.బి.బి.ఎస్ ఆర్.కె నాయక్, పోలీస్ కార్యాలయం సువర్ణల, ఆర్ఐఐ పవన్ కుమార్, పోలీస్ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు ఆర్ నాగేశ్వరరావు, జాయింట్ సెక్రటరీ శాసన రమేష్ బాబు పోలీస్ సిబ్బంది, ప్రధాన కార్యాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఏలూరు,మేజర్ న్యూస్: రహదారి భద్రతా వారోత్సవాలను పురస్కరించుకుని ఏలూరు ఆశ్రమ హాస్పిటల్ డైరెక్టర్ గోకరాజు రత్న దేవి, ఆశ్రమ యాజమాన్యం ఏలూరు ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టేషన్లకు 40 ట్రాఫిక్ బ్యారికేడ్ లను బహుకరించారు. ఏలూరు జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయం వద్ద ఆశ్రమ హాస్పిటల్ యాజమాన్యం వారు 40 బ్యారి కేడ్ లను జిల్లా ఎస్పి కె ప్రతాప్ శివ కిషోర్ కి అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పి మాట్లాడుతూ మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా రహదారి ప్రమాదాల నివారణ కొరకు ప్రజల సహకారంతో రహదారి ప్రమాదాల నివారణ కొరకు వాహనాల వేగ నియంత్రణ కొరకు బ్యారికేడ్లను ఉపయోగించి ప్రమాదాలు అరికట్టడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు ఎస్పి అడ్మిన్ ఎన్ సూర్య చంద్రరావు, డిఎస్పి డి శ్రావణ్ కుమార్, ఎస్ బి ఇన్స్పెక్టర్ మల్లేశ్వర రావు ఏలూరు ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మణరావు , 1 టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ, ఏలూరు 2 టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ వై వి రమణ 3 టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ కోటేశ్వరరావు ఏలూరు రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఐ దుర్గాప్రసాద్, ట్రాఫిక్ పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ట్రాఫిక్ పోలీసులకు ఆశ్రం ఆసుపత్రిచే 40 బారికేడ్లు బహుకరణ



ఏలూరు,మేజర్ న్యూస్: గిరిజనులు ఎదుర్కొంటున్న వివిధ రకాల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఐటీడీపీ పీవో శ్రీరాములు నాయక్ అన్నారు. మండలంలోని కోట రామచంద్రపురం ఐటీడీపీ వద్ద బుధవారం గిరిజన దర్బార్ నిర్వహించారు. గిరిజనుల నుండి ఐటీడీపీ పీవో శ్రీరాములు నాయక్ వినతి పత్రాలు స్వీకరించారు. ఆర్ అండ్ ఆర్ ప్యాకేజీ ద్వారా తమకు రావలసిన నగదు తమకు ఇప్పించాలని కోరుతూ కుకునూరు, వేలేరుపాడు మండలాలకు చెందిన గిరిజనులు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. అలాగే గ్రామాల్లోని మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని కోరుతూ పలువురు వినతి పత్రాలను అందజేశారు. గిరిజన దర్బార్లో వినతులు వెల్లు వెల్తాయి. తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఏజెన్సీ ప్రాంతంలోని వివిధ మండలాలకు ప్రజలు వినతి పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గిరిజనులను ఉద్దేశించి పీఠ శ్రీరాములు నాయక్ మాట్లాడుతూ ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలియజేశారు. ఆయా గ్రామాల్లో పర్యటించి ప్రజల సమస్యలను నేరుగా తెలుసుకొని వెంటనే పరిష్కరిస్తామన్నారు.

సమాజంలో జరుగుతున్న నేరాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన

పెదవేగి,మేజర్ న్యూస్: బాలికలు, మహిళలు, వృద్ధుల రక్షణ కొరకు ఏలూరు జిల్లా ఎస్పి ఏర్పాటు చేసిన వాట్స్ అప్ నెంబర్ 9550351100 కు సమాచారం అందించిన వారికి త్వరితగతిన పోలీస్ సేవలు అందించడం జరుగుతుంది అని, మీ చుట్టుప్రక్కల జరిగే అసాంఘిక కార్యకలాపాలను గురించి ఈ వాట్సాప్ నెంబర్ కు తెలియ చేయాలని అభయ మహిళా రక్షక దళ సభ్యులు ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. అభయ మహిళా రక్షక దళ సభ్యులు అభయ వాహనం ద్వారా బుధవారం పెదవేగి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులకు, వివిధ ప్రాంతాలలో తిరుగుతూ సైబర్ నేరాల నివారణ కొరకు జాబు ఫ్రాడ్స్, లోస్ ఫ్రాడ్స్, ఏపీకే యావ్ల ద్వారా జరిగే మోసాల గురించి ప్రజలకు దృశ్య రూపంలో వివరించిన అభయ రక్షక మహిళా దళ సభ్యులు సోషల్ మీడియా ద్వారా వెలువడే ముప్పులపై అవగాహన కల్పించారు. అత్యవసర సహాయం కొరకు టోల్ఫ్రీ నెంబర్ డయల్ 112 సేవల గురించి వివరించారు. బాల్య వివాహాలు చేసేవారిపై తక్షణ చర్యలు తీసుకోవడం కోసం 1098 నెంబరు కు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. సైబర్ నేరాలకు గురైన వారు వెంటనే సైబర్ టోల్ ఫ్రీ



నెంబర్ 1930 నెంబరు ద్వారా ఫిర్యాదు చేస్తే తక్షణ సెంట్రల్ సైబర్ సెల్ వారి సహాయం అందుతుందని వివరించారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమం ద్వారా సురక్షిత సమాజ నిర్మాణానికి అవసరమైన సమాచారాన్ని ప్రజలకు అభయ రక్షక దళ సభ్యులు విస్తృతంగా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు.

పశువులకు వ్యాపించే వ్యాధుల పట్ల రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలి



పెదవేగి,మేజర్ న్యూస్ : పశువులకు వ్యాపించే వ్యాధులు పట్ల రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పెదవేగి మండలం పశు వైద్యాధికారులు తారకేశ్వర రావు, ఫౌజియా తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వము రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఈనెల 20వ తేదీ నుండి 31వ తేదీ వరకు పశు వైద్య శిబిరాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, దీనిలో భాగంగా పెదవేగి మండలంలో పశు వైద్య శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసి పశువులకు వ్యాపించే వ్యాధులకు చికిత్సలు చేసి ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని వారు తెలిపారు. ఈ వైద్య శిబిరాల్లో భాగంగా బుధవారం జగన్నాధపురం గ్రామంలో నిర్వహించిన పశు వైద్య శిబిరంలో సుమారు 20 గేదెలకు, 50 మేకలు గొర్రెలకు నట్ల నివారణ, గర్భకోశ వ్యాధులకు సంబంధించి చికిత్సలు చేయడం జరిగిందనివారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పశు వైద్య సహాయకులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి



పీవో శ్రీరాములు నాయక్ - ఐటీడీపీ పీవో శ్రీరాములు నాయక్

పన్నుల వసూళ్లు పూర్తి చేయాలి : ఎంపిడిపీ శ్రీనివాస్



ఇరగవరం మేజర్ న్యూస్ : మండలంలో 2024-2025 సంవత్సరం గ్రామాల్లో ఇంటి పన్ను, నీటిపన్ను, గ్రంథాలయ పన్నులు వసూలు పూర్తిచేయాలని మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి ఏ.శ్రీనివాస్ పంచాయతీ అధికారులను ఆదేశించారు. మండలంలో ఇప్పటికే వివిధ పన్నులు వసూలు ప్రక్రియ ప్రారంభమైనట్లు ఆయన చెప్పారు. ప్రజలు పన్నులు చెల్లింపులు చేయాలని కోరారు. పంచాయతీల పని తీరు పై ప్రతిరోజూ ఎంపిక చేయబడిన కార్యాలయాలను తనిఖీ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. పంచాయతీ సంబంధిత అధికారులు పనితీరులో ఎటువంటి ఆలసత్వం వహించినా ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు. గ్రామాల్లో వివిధ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. ఈ తనిఖీల్లో క్షేత్రస్థాయిలో పాటు రికార్డులు పరిశీలన జరుగుతుందని దీనికి పంచాయతీ లకు ఎటువంటి ముందస్తు సమాచారం ఉండదన్నారు. అందరు సిబ్బంది ఆయా పంచాయతీలలో అందుబాటులో ఉండాలని సూచించారు.

